

## Весеннее обострение Надежды Гершевич: рожать, невзирая на бедность

У ярого противника абортов, президента фонда «Радость материнства» Надежды Гершевич налицо признаки весеннего обострения. Мало Надежде Матвеевне организовывать тематические акции и крестные ходы.

Теперь же по ее инициативе по всему Улан-Удэ начали красоваться плакаты «Страшно вспоминать... Я думала об аборте». О новом способе повышения рождаемости Гершевич написала на своей странице в ВКонтакте.

«Почему я стараюсь как можно больше распространять в общественных местах буклеты и плакаты? Потому что вижу реальный результат. Многие, родив малыша, спустя какое-то время пишут мне: «Благодаря случайно попавшейся на глаза листовке я задумалась о своём решении. Изначально хотела сделать аборт, но передумала, увидев слова «Я тоже хочу жить». Некоторые с ужасом вспоминают, что у них были мысли об аборте... Подобные письма я получаю часто и понимаю, что все баннеры, ролики, информационный материал несут в себе силу – силу слова! Пусть все детки будут живы, а все мамы уверены в том, что аборт ни при каких условиях и трудностях недопустим», – заявила в соцсетях Гершевич.

Отметим, что подобные выходки для «Радости материнства» - обычное дело. Мероприятие в память вифлеемских младенцев-мучеников, война с презервативами, запрет на людей, кто не хочет детей. И это еще не полный список антиабортных безумств. Иначе действия фонда никак не назовешь. Впрочем, как утверждает сама Надежда Гершевич, «Радость материнства» помогает будущим матерям сделать правильный выбор.

Общественница не устаёт повторять, что на счету организации – более тысячи спасённых жизней. Но так ли все хорошо на самом деле? Приведем другую статистику.

Согласно информации Бурятстата, каждый пятый житель республики живет за чертой бедности. За последние четыре года количество людей с доходами ниже прожиточного минимума увеличилось почти на 30 тысяч человек. Основная часть из этого числа - **матери-одиночки и многодетные семьи**.



Также по данным доклада о социальной поддержке жителей республики в части оплаты коммунальных услуг, за 2018 год доля субсидируемых семей в Бурятии составила более 30 %. Иными словами, 145,2 тысячи человек не смогли самостоятельно оплатить ЖКУ. Пугает и показатель уровня безработицы в республике. В 2017 году он достиг 9,6%, это на 4,4 % выше, чем в среднем по стране. Социально-экономический потенциал населения оставляет желать лучшего. Особенно если дело касается многодетных семей и родителей-одиночек.

Сам фонд «Радость материнства» оказывает таким семьям незначительную помощь. В отчетах об использовании поступивших пожертвований месячные суммы колеблются в пределах 15 - 24 тысяч рублей. При этом оплата работы психологов, которые с помощью психологического давления призывают женщин оставить ребенка, составляет 96 - 120 тысяч рублей.

Мы видим, что Надежда Гершевич и ее сторонники совершенно не задумываются о социально-экономическом потенциале населения республики, когда призывают женщин улучшать демографию. Любовь к детям идет бок о бок с грузом ответственности, что ложится на плечи родителей после рождения ребенка. Так может не стоит объявлять войну презервативам и кидать презренные взгляды в сторону тех женщин, что сделали другой выбор?



#### Отчет об использовании поступивших пожертвований за сентябрь 2018

Израсходовано в сентябре на:

Благотворительная трапеза: 2978,0р  
Передана благотворительная помощь в натуральной форме (продукты, одежда, детское питание, подгузники и др.):  
многодетным семьям – 21580,0р.  
одиноким родителям – 22411,0р.  
малообеспеченным семьям – 15890,0р

Закуплены товары в ООО Продукты от Титана, ООО "Мега Техника", ООО Швейная фабрика "Наран", ИП Бальжинимаев Ч.В., ИП БЕЛЯЕВ Н.Н., ООО "Фарм-Гарант", ООО "Квадро", ИП Бальжиров Б.Б. - 381021,46р.

Административно-управленческие расходы:

- Канцелярские товары, хозяйствственные товары, почтовые услуги, обслуживание оргтехники, нотариальные услуги, услуги доставки, интернет - 186,0р.
- оплата работы психологов - 12000,0р.
- налоги и страховые взносы в бюджет с ФОТ - 24330,07р.
- услуги банка - 760,43р.

#### Ранее на Бабре:

[Молебны Надежды Гершевич против детоубийства, или Психологическое насилие над женщинами Бурятии](#)

Фото: [vk.com,infpol.ru](http://vk.com/infpol.ru)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 15692 25.02.2019, 15:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=186341> Bytes: 3885 / 3323 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)